
PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL DE JUSTIÇADO ESTADO DO AMAZONAS 

ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E 
GESTÃO DE PESSOAS 

Às 12h00 (doze horas) do dia 01 (um) de agosto de 2018 na sala de reunião da 

Presidência do Tribunal de Justiça do Amazonas, deu-se início à REUNIÃO DO 

SUBCOMITÊ DE FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E GESTÃO DE PESSOAS. 

Estavam presentes os magistrados Dr. Alexandre Henrique Novaes de Araújo, Dr. 

Henrique Veiga Lima, Dr. André Luiz Nogueira Borges de Campos e Dra. Mônica Cristina 

Raposo da Câmara Chaves do Carmo. Presentes ainda os servidores do TJAM, Mauro 

Saraiva Barros Lima, Diretor da Divisão de Gestão de Pessoas, Wiulla Inácia Garcia 

Alves, Diretora da Escola de Aperfeiçoamento do Servidor do Tribunal de Justiça do 

Amazonas, Raimundo Oliveira Neto, Consultor Jurídico da Presidência, Ana Lúcia Borges 

Coelho Cardoso, Consultora Jurídica da Presidência, Monike Saldanha Antony, Diretora 

da Divisão de Gestão de Qualidade, Marcia Rachel de Castro e Costa, representando a 

Secretaria e Gestão Estratégica Geral de Administração, Rodrigo Choji de Freitas, Diretor 

da Divisão de Planejamento, Ricardo dos Santos Câmara, Diretor do Núcleo de 

Estatística, e Acompanhamento de Metas, José Andress da Rocha Albuquerque 

Cavalcanti, membro na forma da Portaria n° 1117. Reginaldo da Costa Batalha, membro 

na forma da Portaria n° 1117. Dando início à pauta da reunião, o Dr Alexandre Henrique 

Novaes de Araújo abriu a reunião saudando a todos os presentes passando a palavra ao 

Secretário do Subcomitê Pedro Augusto Câmara de Oliveira Bessa que fez um breve 

resumo do trabalho do Subcomité ao longo do último ano. Após, foram discutidas as 

diretrizes que devem ser adotadas para fins de cumprir a Resolução 219/2016 do CNJ. 

Os Servidores Ricardo Câmara e Marcia Rachel de Castro e Costa deram a sugestão de 

elaborar o plano por etapas no Pleno do Tribunal de Justiça, dividindo em 5 prioridades da 

Resolução 219/2016, o que ficou de ser estudado pelo Diretor de Gestão de Pessoas, 

Mauro Saraiva Barros Lima, que ficou responsável pela atualização do plano de trabalho. 

O Dr. Henrique Veiga, juntamente com o Dr. André Campos e a Dra. Mônica Câmara, 

determinaram a atualização do plano de trabalho no prazo de 30 dias, após o que, mais 

60 dias para levar ao Pleno do Tribunal de Justiça, ficando acordado que a próxima 
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reunião para fins de apresentação do novo plano será dia 10/09/2018 às 11:00h da 

manhã, na sala da Presidência do Tribunal de Justiça do Amazonas. 
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